



В Новгородской области продолжаются поиски Виктории Васильевой



Следственным управлением следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Вики Васильевой в г. Боровичи Новгородской области.

В рамках расследования, с целью проверки версии о нахождении тела девочки в водоёме, расположенном в непосредственной близости от её дома произведено понижение уровня воды в водоёме.

Мероприятие проведено в рамках следственного действия – осмотра места происшествия под личным контролем и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Е.Г. Гижиной, путём очистки от ила и мусора русла ручья, вытекающего из водоёма.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

После очистки вода стекла естественным путём, благодаря чему стало возможным проведение поисковых мероприятий с применением специального оборудования. Понижение уровня воды выполнено во взаимодействии с заинтересованными ведомствами на основе расчётов, проведённых соответствующими специалистами. В результате данного масштабного мероприятия вреда окружающей среде и имуществу граждан не причинено.

В настоящее время начато детальное обследование дна водоёма. О результатах поиска будет сообщено дополнительно.

Расследование данного уголовного дела находится на особом контроле Председателя Следственного комитета.

Изображения



23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1049454>